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Ｑ．
進路を検討する際に
参考とするのは何で
すか。

※複数回答のため、
合計が 100％を上回
ります。

 70.9 進学ガイドブック（宅配・学配）

 51.4 説明会・オープンキャンパス 
  などのイベント参加

 35.6 進学情報サイト（パソコン・携帯）

 32.9 学校別の学校案内やパンフレット

 25.7 学校別のホームページ

 21.9 担任の先生の意見

 16.1 高校外で開かれる説明会や相談会

 15.8 高校内での説明会や相談会

 15.8 母親の意見

 14.7 父親の意見

 14.4 先輩の意見

 11.3 進路指導の先生の意見

 10.6 友人の意見

 7.9 その他の家族や親戚の意見

 6.5 担任・進路指導以外の先生の意見

 6.2 テレビＣＭ

 4.8 兄・姉の意見

 4.8 新聞や雑誌の広告

 2.1 ラジオＣＭ

 1.7 塾や予備校の先生の意見

 1.7 駅のポスターや電車の中の広告

 2.4 その他

 （％）
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 64.2 説明会・オープンキャンパス 
  などのイベント参加

 63.4 進学ガイドブック（宅配・学配）

 44.3 学校別の学校案内やパンフレット

 35.6 進学情報サイト（パソコン・携帯）

 34.6 学校別のホームページ

 24.9 母親の意見

 18.4 担任の先生の意見

 15.8 高校内での説明会や相談会

 13.8 高校外で開かれる説明会や相談会

 13.8 先輩の意見

 10.7 進路指導の先生の意見

 9.7 友人の意見

 9.3 父親の意見

 7.7 担任・進路指導以外の先生の意見

 5.1 兄・姉の意見

 4.3 新聞や雑誌の広告

 4.3 テレビＣＭ

 4.0 その他の家族や親戚の意見

 1.4 駅のポスターや電車の中の広告

 1.2 塾や予備校の先生の意見

 0.2 ラジオＣＭ

 2.4 その他

 （％）
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女子男子

大学志望

 60.4 進学ガイドブック（宅配・学配）

 48.3 説明会・オープンキャンパス 
  などのイベント参加

 33.5 進学情報サイト（パソコン・携帯）

 33.3 学校別の学校案内やパンフレット

 26.7 学校別のホームページ

 26.0 担任の先生の意見

 18.8 母親の意見

 18.0 高校内での説明会や相談会

 16.3 父親の意見

 15.8 先輩の意見

 15.0 進路指導の先生の意見

 11.6 塾や予備校の先生の意見

 10.8 高校外で開かれる説明会や相談会

 8.7 友人の意見

 7.6 担任・進路指導以外の先生の意見

 5.9 兄・姉の意見

 4.9 その他の家族や親戚の意見

 2.1 新聞や雑誌の広告

 1.5 駅のポスターや電車の中の広告

 0.7 テレビＣＭ

 0.3 ラジオＣＭ

 2.9 その他

 （％）

 59.0 進学ガイドブック（宅配・学配）

 58.5 説明会・オープンキャンパス 
  などのイベント参加

 43.2 学校別の学校案内やパンフレット

 36.6 進学情報サイト（パソコン・携帯）

 31.1 母親の意見

 30.4 学校別のホームページ

 24.5 担任の先生の意見

 13.9 高校内での説明会や相談会

 13.4 先輩の意見

 13.2 父親の意見

 13.1 高校外で開かれる説明会や相談会

 12.5 進路指導の先生の意見

 11.0 塾や予備校の先生の意見

 8.1 担任・進路指導以外の先生の意見

 7.3 友人の意見

 7.2 兄・姉の意見

 5.3 その他の家族や親戚の意見

 1.8 新聞や雑誌の広告

 1.0 テレビＣＭ

 0.7 駅のポスターや電車の中の広告

 0.0 ラジオＣＭ

 1.9 その他

 （％）


